

ERRATUM/Volume 68, Number 5, 1984

In the article "Influence of Single Applications of Fungicides on Net Photosynthesis of Pecan" by B. Wood, T. Gottwald, and J. Payne, the first two lines of the second paragraph under the heading MATERIALS AND METHODS (page 427) should read: "Fungicide formulations evaluated (g a.i./378 L water). . . ."